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Képzõ- és iparmûvészek munkái
ingyen megtekinthetõk és

meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak:

festmények, kerámia tárgyak,
szõttesek, egyedi mûvészeti

alkotások!
Jöjjön el, megéri!

SZARVAS, VASÚT 43.
Nyitva:

Péntek  9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459

telefonon lehet bejelentkezni!

Hírek a Városszépítõktõl
A nyári kánikula emlékét még õrzi a kései, õszi napsugár, de

már sok mindenen túl vagyunk nyár óta. Ennek ellenére rövid be-
számolónk a Város és Környezetvédõ Egyesület nyári hónapok-
ban végzett munkájáról ad számot – talán nem érdektelen az olva-
sók számára.

Nagy fába vágtuk a fejszénket, amikor vasútállomásunk általá-
nos állapotának javítását kezdeményeztük néhány hónappal ezelõtt
a területileg illetékes Szegedi MÁV szervezeteknél! Több oldalt
tenne ki, ha részletesen leírnánk az egyeztetések, megbeszélések
mozzanatait, és azt a szövevényes, már-már cselekvõképtelen rend-
szert, amilyenben a MÁV mûködik. A különbözõ Kft-k egymásra
mutogatva, merev, hierarchikus rendszerbe sorolva fékezik a dol-
gok hatékony elintézését. Legalábbis a szervezeten kívülinek ez
lehet a tapasztalata A részletek bemutatását mellõzve, csak szem-
léltetés céljából egy példa. Az állomás napi takarítását, valamint a
kertészeti munkát végzõ személyek a nyolc órás munkaidõbõl vo-
naton töltenek néhány órát az éppen takarítandó állomásra utazás-
sal, majd visszautazással a kiinduló helyre. Feladatukat csak a
maradék idõben tudják végezni, de nem elvégezni! A kertészek hat
hetente, két havonta térnek vissza a szarvasi állomásra, mint a többi
helyre is. Arra a kérdésre, hogy „ miért nem ehhez a munkarend-
hez igazodik az ültetett növények típusa, azok kezelési igénye”,
(nyári virágok helyett díszbokrok, talajtakaró növények alkalma-
zása) az volt a válasz, hogy a Kertészeti Kft.-nek is élni kell vala-
mibõl. Az elpusztult virágok helyett hoznak újabb adagot, amely-
nek ugyan az lesz a sorsa, mint az elõbbinek; hosszan szenved,
majd elszáradnak. Ez látszik a szarvasi állomás környékén is!

Helyi munkavállalókkal ésszerûen, olcsóbban, és magasabb szín-
vonalon lehetne ezeket a munkákat elvégeztetni. Az állomás épü-
letét négy év óta nem takarították „függõleges” (ez egy hivatalos
fogalom) irányban. Ennek következményét láthatjuk a függönyök,
ablakok, falak állapotán.

Az elkészített hiánylista tételei közül a WC-k tisztasági mesze-
lése történt meg, és elkészült a felirat az állomás épületére, amely
ennél egyszerûbb, silányabb nem lehetne, de legalább tájékoztat.
Számos feladat van még hátra; rozsdás vas oszlopok levágása az
épület elõtt, virágtartók kitakarítása, gallyak elszállítása, függö-
nyök tisztítása, függõleges takarítás stb. A felsorolt munkák el-
végzésére sajnos még várnunk kell.

Elszántságunk az állomás kultúráltabbá tételére a huzavona el-
lenére sem csökkent, mindent elkövetünk, hogy a lakosság jogos,
és alapvetõ igénye megvalósuljon. Értesülésünk szerint új takarító
cég dolgozik szeptember elejétõl az állomáson, talán magasabb
szinten, mint a jelenlegi. Bízunk benne, hogy pozitív változást
fogunk tapasztalni. A fejleményekrõl tájékoztatjuk az olvasókat.

A piac pavilonjának megépülése nagy eredmény, öröm minden-
kinek. Néhány fanyalgó vélemény ellenére jó az árusoknak, és a
vevõknek egyaránt. A továbbfejlesztésre sok lehetõség van, ame-
lyet a városfejlesztési tervek készítésekor nagyon körültekintõen
kell figyelembe venni. A piacoknak általános jellemzõje, a tevé-
kenységgel járó rendetlenség, rendezetlenség, szemét, -még, ha
lehetne ez másképpen is! A városnak ezen pontján, -Szarvas kel-
lõs közepén - a megvalósítandó fejlesztések tervezésekor ezt a
körülményt nem lehet figyelmen kívül hagyni, a terveket megkü-
lönböztetett körültekintéssel kell elkészíteni annak érdekében, hogy
a belváros igényes terület lehessen, ne „piactér”!

A csarnok épülete lehetõséget nyújt az üdülõk körében is na-
gyon népszerû piac hangulatosabbá tételéhez, dekorálásához. Sok
szervasra látogató dicséri a nagyon kedves árusokat, a felajánlott
kóstolás lehetõségét, az ízes, szép friss árút, az igazi piaci hangu-
latot. Ezt meg kell õrizni, és néhány dologban fejleszteni.

Egyesületünk kéri, hogy az egyes standok gazdái találják meg a
módját a díszítésnek, amely lehet könnyen kezelhetõ mobil meg-
oldás is. Írják ki cégük nevét, esetleg reklámszöveget, akciót, aján-
latot stb. A DEKORLABOR Bt. szívesen segít a tervezés, kivitele-
zés munkálataiban. Elérhetõségük: 313 168, vagy 30 413 5300.

Az idei vasgyûjtés ismét sikeres volt, több mint 110 mázsa vasat
sikerült összegyûjteni a diákoknak, Huszár Rudolf, Rudi bácsi
vezetésével. Lelkes, tettre kész fiúkat és lányokat mozgósított
Répási Józsefné tanárnõ. Felhívására a Székely Mihály Szakkö-

zépiskolából jöttek a tanulók, és örömmel tértek haza keresetük-
kel, amelyet szorgalmas munkájukért kaptak. Duda Béni bácsi és
felesége, Erzsike néni által készített finom szendvicseket jóízûen
elfogyasztották a munka közben a fiatalok. A három éves hagyo-
mány legeredményesebb vasgyûjtése volt 2006-ban. Jövõre is
megszervezzük!

Az Erzsébet ligeti tanösvény egyik büszkeségünk, és nagyon le-
hangoló, amikor a tájékoztató táblákat ért rongálásról, vandaliz-
musról értesülünk. Alkalmanként a KOMÉP megjavítja a táblákat,
visszakerülnek a helyükre. A graffitivel történõ elcsúfítás is na-
gyon gyakori, ezért vált szükségessé, hogy a tanösvény megálmo-
dói és létrehozói Szrnkáné Solymosi Rózsa és Pásztor Dorottya,
egyesületünk aktív tagjai lemossák az összefestékezett felületeket.
Köszönjük fáradozásukat, remélve, hogy hamarosan nem lesznek
ismét elcsúfítva a sok munkával, jelentõs összegért elkészített isme-
retterjesztõ táblák.

Jó érzéssel vesszük észre, amikor munkánk iránt a figyelem meg-
nyilvánulását érzékeljük! Ez egyben motivál is mindnyájunkat, hogy
újabb feladatokat kezdeményezzünk és oldjunk meg.

Köszönjük a munkánkhoz nyújtott biztatást és anyagi támogatást!
Továbbra is igyekszünk rászolgálni valamennyi szimpatizánsunk er-
kölcsi és anyagi támogatására.             Dr. Váradi Lászlóné, elnök

Kreácionizmus vagy
evolúcionizmus?

Az evolúció a Szentírás mérlegén
Dr. Tóth György, biológus

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklõdõt a fen-
ti elõadásra! Idõpont: október 28. szombat, 18 óra. Helyszín:
Evangélikus Újtemplom imaterme (Szarvas, Szabadság u. 70.)

 A belépés ingyenes!

Felhívás
A közgyógyellátás új szabályozásához kapcsolódóan, a 2006.

július 1-jét megelõzõen hatályos rendelkezések alapján kiadott régi
igazolványok érvényességi határideje ismételten megváltozott. A
2006. július 1. és október 1. között érvényüket vesztõ, a 2006.
szeptember 30. napján hatályos szabályozás alapján 2006. októ-
ber 1-jéig felhasználható közgyógyellátási igazolványok 2006.
november 30-ával bezárólag használhatók fel.

A 2006. október 1-jén még érvényes közgyógyellátási igazolvá-
nyok az igazolványon feltüntetett érvényességi idõpontot követõ
második hónap utolsó napjáig, de legfeljebb 2007. július 1-jéig
érvényesek.

Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti
Szociális és Családvédelmi Osztály


